['YMNAZXZIO ANOOYIIOAEQX Zxolwn Xpovid : 2021-2022

AYXEIY ENANAAHITIKON AXKHEEQN A’ TAZHX

[ Evomnta 11: Ztatiotikn-IMMBavotnteg ]

1. Zta mAaiola Tov oYOALKOU Slaywviopol @lavayvwoiag, ot pabntég tov MNpvaciov
AvBoumodews pwtOnkav moca BiRAla SidBacav katd TN SLAPKELX TOU GYXOALKOU

€T0UG, e S1KN TouS TTpwTofovAia. Ta amoTEAETHATA TTAPOVCLALOVTAL OTO TILO KATW

paBdoypappa:
100 Na amavToeTe TA TO KATW EPWTNHATA.
:8 Na ka&vete TI mpagels 6mov xpelaletal
>
é 70 a) [TéooLt Tav GUVOALKA oL PaBNTES
T 60
= 50 TOU yupvaciov mov Edafav népog
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< ig I B) Mbool padntés Siafacav meplocdTEPQ
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ZovoAo: 30+90+70+50+10=250 padntég EAafav HEPOG oTNV Epguva
B) Mpémel va vtoAoyicovpe Toug pabnTég ov Stafacav 3 kot 4 BLAla

50+10=60 pabntég StdBacav meplocotepa amo 2 BAia



2. T Tig avaykes plag épevvag pwtnkay 20 0IKOYEVELEG YIA TOV aplOO TwV
TSV Tov €youv. OL o KATw apldpol Tapovotdlouy Tov aplOpd Twv Todlwv ava
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a) Na kataokevaoeTe:

i) mivaka cuyvottTwv
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i) KUKAIKO Saypapua
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AplBuog natdlwy
ApOuog ApOuog Entikevtpn F'wvia
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3. Zto SitmAavo paBSoypappa @aivovTal To ATIOTEAECUATA LXG EPEVVAS TIOU EYLVE
O0TOUG HAONTEG TOU TUNUATOG A6, OXETIKA E TO TOLO E(VAL TO ayaTnUEVO TOVG €606

LOVGLKT|G.
Na Bpeite:

a) Ilold €l60G LOVOIKNG TTPOTIHLOVV OL

TEPLOCOTEPOL LAONTEG.

AT : OLteploocoTEpPOL HAONTES
TPOTILOVV TIOTT LOVCLKT).

B) IMoocotL pabnteg TPOTIUOVV TO EVIEXVO.

Am. : To évteyvo TpoTIHOUV 3 pabnTeg.

y) Mowdg elvat o TANBLOPOG.

ApOpuog Mabntwv

ATt : O mAnBvopoG elval oL padnTteg Tov

TUpatog A6.

§) TMoud eivarn petaAnt.
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‘Evtexvo  Adlko

Eidog Mouoikng

At.: H petafAnt) elvat to ayammpévo el606 LOVELKIG TWV LA TwV.

€) To eiSog TG petafAnTmg.

Am.: H petafAnTi elvat toloTik.

ot) [16coL pabnTég pwTnONKOAY;

EiSog ApOpuog

MovG1KTG nadntwv
Pox 2
‘Evteyvo 3
Aawko 5
[Tott 9
AAdo 6

Zuvoro pabntwv: 2+3+54+94+6 =25
Amt . PomOnkav 25 pabntég

Mom

AMo



() Eméyovpe Tuxaia éva pabntr) Tov TUUATOG.

Na Bpeite v mbavotta:
A: o pabnmg va tpotipd to Aaiko;

v _ s _1
P(A)_vm)_zs_s

n) Na Bpelte To M0000TO TWV HabnT®V OV TPOTLILOVV TO Pok.

x _2 e — . 25x _ 166%2
100_25(:>25 x =100 2(:)/25/_ ==

S x=8%

4. H otatioTikn vTmpecio EKAVE PLX EPEVVA OXETIKA LLE TO AYATIMHEVO €606 TAVING TTOV
TPOTIOVV oL pabnTeg g A’ Tdéng evog MNvpvaciov. A@ov katéypadav Tig
QTIAVTNOELS TWV 72 HABTTWYV, TAPOUCIACAV TA ATIOTEAEGULATA TOUG OTO TILO KATW
KUKALKO SLaypapipLoL.

EmoTtnuoviki
davraocia

MepiméTeia

Kivoupeva
ZXEDI

a) Na vtoAoyioete Tov aplOpud Twv HabnTwv TTov TPOTIHoVV To KEOE (860G Taviag.
e Iotopwka

0 0
S0° _ X 43600 x = 50072 e 20% 3600 4
360 72 3600 3600

o Mepunétaia

1207 x g 1000 . 7 o 360°x _ 8640 5
= — . = . P = Lt =
3600 72 * 3600 3600
o Kwovpeva Xyéda
90 _x .o 000 . 7 o, 380°x _ 6480 .
= — . = . & = & =
3600 72 . 3600 3600

e Emotnuovikn ®avtaoia
Emikevepn yovia=360° — (120° + 50° + 90°) = 360° — 260° = 100°
100° X 36002( B 7200

= - 360° x = 100772 & -
3600 72 8 3600 3600




) Na KATAOKEVACETE TOV TIVOKO GUYVOTI|TWV.

Ayammpuévo £i8o¢ Tawviag | AptOpog Madntwv
lotopka 10
[Tepumétela 24
Kiwvoupeva Zyédia 18
Emiompovikn ®avtacio 20
Yovoio 72

Y) N KATAOKEVAOGETE TO AVTIOTOLXO PABSOYpOpAL.

Ayarnnuévo Eidog Tawviag
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loTopLKA Meputétela Kwvoupeva Zxedla Emiotnuovikn
Davtaoia

AplOuog pabntwyv

v

8) Na utoAoy(oETE TO TTOGOOTO TWV LABNTWV TIOV TIPOTILOVV TIG TAVIEG KIVOUUEVWV

oxebiwv.

1, 25
X 1 0y = 18- 100 e 7X 20
100 72 77 772

S x=25%

€) Eméyw omv tOxM éva pabnt). ol n mbavotnta 0 padntig autog va pnv
TIPOTIUA TIG TALVIEG ETOTNHOVIKIG (POVTAGIAG;

A: O paOn g SV TTPOTIUA TALVIEG ETTLOTNUOVIKNG pavTaciag, V(A) = 52

v(A) _ 52 _ 13

v@Q) 72 18

P(A) =



5. 0 o katw Tivakag Tapovolalel To fapog Twv padntwv g A’ M'vuvaciov evog
oxoAeiov.

Bapog maSiwv(Kg) |  AplOpdc madiwv
ATo 50 péxpL 60 10
A6 60 péxpL 70 25
ATo 70 péxpL 80 40
Am6 80 péxpL90 20
A1 90 péxpLt 100 5

a) Na TapouoLAcETE T IO TAVW SES0UEVA OE VA LOTOYPOUUUA.

Bapoc Mawbuwv os Kg
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B) Na Bpeite Mool pabntég €xovv Bapog TovAdylotov 70 kg.

[Tpémel va Bpovpe Toug paBnteg mov £xovv Bdpog amd 70kg kat avw.
40+20+5=65 pabntég



6. 'Eva oxoAeio Ba emidéEel Tuxaia pia epydoiun pépa s BEoUadag yla va emoke@TEeL

EVAL APYALOAOYLKO XWPO.
a) Na kataypdPete To SEYHATIKO XWPO TOV TILO TTAV® TELPAUATOG.

Q = {Asvtépa, Tpitn, Tetaptn, Méumtn, llapackevn } v(2) =5
B) Na Bpeite mowx elvat n mbavotnta ) emiokePn va yivel pépa Kupakn;
A:m emiokem va yivel pépa Kuplakn,
A={} v(A)=0
V@A) _ 0

=——-=0

P(A) = o = 5

v) Mowa n mBavotnTa N emiokePmn va yivel Asutépa iy [TEumn;
B:n emlokeym va ylver Asvtépa W IIéumtn
B = { Aevtépa, [Tléumtm } v(B) = 2
v(B) _ 2

P(B) = il

7. Pixvoupe éva {apt pia @opd. Na Bpeite TNV mMOavOTTA TWV EVOEXOUEVWV:
A évéeldn va eival 4

B: n év8eidn va eivat mpwTog apldudg
I: m év8eln va eival TepLTToOg aplbudg
A: ) év8eldn va eivat Suym@rog apduog
0=1{1,2,34,56} v(Q) =6

o A={4)v(A) =1

V(A) 1

V@) 6

e B=423,5}v(B) =3

P(A) =

vB) L3 _1
P(B)'= vQ) 6 2

o T'={1,3,5} v(I) = 3

v([) 3 1

V@) 6 2

e A={} v(a)=0

v(d) _ 0 _
P =5 =5=0

P(T) =



8. Xe éva kiBwTio vapyovv 16 pmaieg aplBunuéves amo to 1 péxptto 16. H EBediva Ba
EMAEEEL PLX UTTAAQ 0TV TUXN Ao To KIBwTlo. Na uTtoAoyloeTe TNV TOAVOTH T
A: O aplBpog otnv umdAa va eivat (uyag.
B: O aplBpog oty pmdAa va elvat TOAAATAAGLO TOV 4.
[': O aplBpudg oy pmaAa va Statpeltat e to 5.
A: O aplBpdg oty umaAa va elvat pikpdtepog tou 12.
E: O apbuog oty pmdda va ivat peyaivtepog tov 17.

0=1{1,23,45678,9, 10,11,12,13,14,15,16} v(Q) = 16
e A=1{2,46,810,12,14,16} v(4A) = 8

_ya _8 _1
P(A)_v(ﬂ)_m_z

e B={481216} v(B) = 4

v(B) _ 4

v(Q) 16

P(B) = -
e I'=1{510,15} v(I) = 3
vin _ 3

P() = v@Q) 16

e 4={1,2,3,4,5,67,8,9,610, 11} w(4)= 11

v(a) 11

v(Q) 16

P(A) =

e E={} v(E)=0

Y& _0_
P(E)_V(m—6—0



